



Житель Кургана привлечен к уголовной ответственности за истязание своей малолетней дочери



Следственными органами СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего жителя Кургана, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание).

По данным следствия, в 2018-2020 году мужчина систематически причинял побои и психические страдания своей малолетней дочери. В органы полиции о случившемся девочка сообщила, когда была обнаружена полицейскими на территории Кургана во время ее самовольного ухода из дома.

В настоящее время мужчина задержан, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

В рамках расследования уголовного дела будут проведены следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и на выявление иных возможных эпизодов противоправной деятельности подозреваемого. Также в ходе следствия будет дана оценка деятельности органов системы профилактики на предмет надлежащего исполнения возложенных на них обязанностей по контролю и защите прав несовершеннолетних. Ведется следствие.

Следственный отдел по г.Курган



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

10 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1472327>